

2021 年瑶海区“三公”经费财政拨款支出情况说明

2021 年，根据《预算法》和《国务院关于深化预算管理制度改革的决定》要求，除涉密部门不单独公开外，区本级所有使用财政拨款安排“三公”经费支出的部门、单位向社会公开了财政拨款“三公”经费决算。2021 年，包括公开部门、涉密部门等在内的瑶海区“三公”经费财政拨款决算数为 436.75 万元，扣除车辆更新购置不可比因素后，比年初预算数 445.70 万元减少 8.95 万元，下降 2.01%。具体情况如下：

（一）因公出国（境）费支出 0 万元，比年初预算数 29 万元减少 29 万元，下降 100%，下降原因是受新冠肺炎疫情影响，区级各部门严格执行疫情防控及因公出国（境）相关制度，未开展出国培训等外事活动，从严控制出国（境）人数和费用。经费使用严格按照相关规定，用于临时出国（境）调研考察、出国培训等外事活动支出。瑶海区 2021 年度因公出国（境）团组 0 个，出国（境）0 人次。

（二）公务接待费支出 35.99 万元，比年初预算数 41.98 万元减少 5.99 万元，下降 14.27%，下降原因是严格执行公务接待相关制度，从严控制接待人数和费用。经费使用贯彻落实中央八项规定要求，严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》《合肥市市直机关公务接待管理暂行办法》

（合财行〔2015〕64号）等相关规定，用于经审批的公务接待活动支出。瑶海区2021年度公务接待253批次，2910人次，国（境）外接待0批次，0人次。

（三）公务用车购置及运行费支出400.76万元，比年初预算数374.72万元增加26.04万元，增长6.95%，其中：公务用车运行费支出288.55万元，比年初预算数298.82万元减少10.27万元，下降3.44%。公务用车购置费支出112.21万元，比年初预算数75.90万元增加36.31万元，增长47.84%，增长的原因是区直相关部门车辆正常报废更新。瑶海区2021年度公务用车购置数7辆，公务用车保有数240辆。经费使用严格按照省、市、区有关公务用车配备使用管理制度执行，用于车辆的燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等费用和公务用车购置支出。